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Estado de Roraima
Poder Leglslativo

C8mara Municipal de Bonfim

ATA DA 2a SESSAo ORDINARIA Do lo PERioDo LEGISLATIVo DA la

SESSAO LEG[SLATrvA DA .2a LEG[SLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE

B0NFIM. EM: 26/03/2025. AS 19:00H

REUNIAO REALIZADA NO DIA VINTE E  SEIS DO Mfis DE MARCO DE DOIS

nm E  vlNTE E  cINco, As  DEZENovE  HORAs,  NO  pLENARIo ELislo  DA

COSTA COMES DO PALACIO CAIAZEIRAS, CITO A RUA XV DE NOVEMBRO,

NfroRO 58 CENTRO, NESTE MUNlclplo DE BONFIM.  SOB A pREslDENclA

DO SENHOR VEREADOR ZACARIAS EDVINO DOUGLAS E SECRETARIADO

PELO    PRINIRO    sECRETARlo    OscAR   TOsE    DRnscH.    0    SENHOR

PRESIDENTE   PEDIU   AO    SECRETARIO    QUE    FIZESSE    CIIAMADA   DOS

SENHORES    VEREADORES    VIRIFICANDO-SE:    ANTONIO    GIUERLISON

RODRIGUES    SANTOS;    CHARLES   WILSON    CALANDRINY   MACEDO;

CLEUDIMAR BRIT0  DOS  SANTOS;  ELIAS LIMA DA SILVA;  FRANCISC0

DAS  CHAGAS  PEIXOTO  NETO;  FRANCISCO  IVAN  DA  SILVA  FILHO  E

MURIEL   Imf   EVANGELISTA   BUENo.   HAVINDo   QuoRUM   LEGAL   o

SENHOR PRESIDENTE  SOB A PROTECAO DE  DEUS  DECLAROU ABERTA A

SESSAO.NAQUALDETERMINOUALEITURADAATADASESSAOANTERIOR.

ONDE    EM    QUESTAO    DE    ORDEM    0    SENHOR    VEREADOR    MURHL

EVANGELISTA FEZ REQUERIRENTO VERBAL  SOLICITANDO A SUPRESSAO

DA  LEITURA  DA ATA.  ACEIT0  PEL0  PRESIDENTE  QUE  EM  SEGUENCIA

COLOCOU    EM    APRECIACAO    DO    PLENARIO,    E    A    APROVOU    SEM

MANIFESTACAO EM cONTRrfuo.  pROssEGulNDO pAssOu.sE A LEITURA

DOS EXPEDIENTES. EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER LEGISLATIVO:

PROJETO  DE  DECRET0  LEGISLATIVO  N°  032/2025-  JULGA  REGULARES  A

PRESTACAO DE CONTAS  DO FUNDO  MUNICIPAL DE  SAtoE DE BONF".-

FMS,   FUNDO  DE  ASSISTiNCIA   SOCIAI.  DE  BONFIM  -  FMAS   E   FUND0

MUNICIRAL  DE  MANUTENCAo   E   DESENVoLvnAINTo   DA  EDUCACAo

BASICA E VALORIZACAO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCACAO DE BONFIM

FUNDEB,   DE   GESTAO   DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  BONFIM  -  RR,
Rue: XV de novembro n° 58 -Centro, CEP: 69.380-OcO
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EXERcicIO 2019, SOB A RESPONSABH,IDADE DO PREFEITO JONIR CHAGAS,

NOS TERMOS DO ART.  17 DA LCE N° 006/1994. PROPOSTA DE ERENDA A LEI

ORGANICA NO Oi3/2025 -ACREscENTA 0 INclso xm AO ART.  70,  0 INclso

XV AO ART 59 E STF SOB 0 TEMA 0 ART.15 -AAO TiTULO X, DISPOSIC6ES

GERAISETRANSIT6RIAS,ALEIORGANICADOMUNIcfpIODEBONFIM-RR

COM AMPARO NA TESE DE REPERCUSSAO GERAL DO STF SOB 0 TEMA 656.

DO  VEREADOR ELIAS  LIMA.  NAO  HAVINDO  MAIS  MATERIA,  PASSOU-SE

PARA  0   PEQUEN0   HXPEDIENTE.  NAO  HAVENDO  INSCRITOS   PARA  0

EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA 0 GRANDE EXPEDIENTE. ONDE 0 SENHOR

VEREADOR OSCAR DRESCH FEZ INSCRICAO PARA FAZER US0 DA PALAVRA

NA  TRIBUNA,  POREM  ABRIU  MAO  DA  PALAVRA.  NAO  IIAVENDO  MAIS

INSCRITOS  PARA 0 EXPEDIENTE,  PASSOU-SE PARA A ORDEM  DO  DIA.  0

SENHOR  PRESIDENTE  ABRIU  A  VOTACA0  DO  PROJETO  DE  DECRETO

LEGISLATIVON°03l/2025       -       QUE       RECONIIECE      A      PRESCRICAO

ADrmNISTRATlvA QulNQUENAL DAs coNTAs DE GESTAo DA PREFEITURA

MUNICIPAIDEB0NFIMERERcicIODE2017,SOBARESPONSABILIDADEDO

PREFEITO JONER CHAGAS. RECEBIDO EM DELIBERACAO, POR MAIORIA DO

PLENARIO,    0   RECONIHCIRENTO   DA   PRESCRICA0   ADNINISTRATIVA

QUINQUENAL DAS  CONTAS  DE  GESTA0  DA PREFEITURA MUNICIPAI, DE

BONFIM  ERERCICIO  DE  2017,  SOB  A  RESPONSABILIDADE  DO  PREFEITO

JONER CHAGAS.  FOI APROVADA COM 08 (OITO) VOTOS FAVORAVEIS E

NENHUM  DESFAVORAVEL.   0   SENHOR  PRESIDENIE   EM  CONCLUSAO,

DECLAROU RECONIIECER A PRESCRICAO ADhousTRATIVA QUINQUENAL

DAS   CONTAS   DE   GESTAO   DA   PREFEITURA   MUNICIPAL   DE   BONFIM,

EXERCICI0   DE   2017,   SOB  A  RESPONSABILIDADE  DO  PREFEITO  JONER

CHAGAS.      SEJA     PROVIDENCIADA     A     PUBLICACAO     DO     DECRETO

LEGISLATIVO.  ENCERRADA A VOTACAO  DA ORDEM  DO  DIA,  PASSOU-SE

PARA AS EXPLICAC6ES PESSOIAS ONDE OS VEREADORES DISPUSERAM DE

CINCo MINUTos PARA pROFERmEM  SuAs FALAs.  EM TENIo o SENHOR

pREslDm`ITE    REGlsTRou    A    PRESENCA    Do    VEREADOR    cHARLEs

CALANDRINY MACEDO  QUE  CHEGOU ATRASADO.    NAO HAVENDO  MAIS
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NADAATRATAR,0SENIORPRESIDENTEDECLAROUENCERADAASESSAO

E,  PARA  CONSTAR,  LAVAou  A  PRESENTE  ATA,  Qun  DEpols  DE  LIDA  E

APROVADA SERA AS SINADA PELA MESA.

SALA DAS SESSOES, 26 DE MARCO DE 2025.

.fi,-',,     ,

PRESIDENTE

DOUGLAS

VER rmRIEL

PRIREIRO SECRETARIO

FRANc[saevAFELHO
SEGUND0 SECRETARIO
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